
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 522
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 2 maart 2023

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Oproep (semi)publieke laadinfrastructuur  -  Behandeltermijn dossiers

Met het actieplan 'Clean Power for Transport (CPT)' wil de Vlaamse overheid inzetten op 
de omschakeling naar zero-emissievervoermiddelen en vervoermiddelen aangedreven 
door alternatieve brandstoffen. Ter uitvoering van CPT wordt een projectsubsidie 
verleend voor een aantal thema's rond laadinfrastructuur via jaarlijkse oproepen. 

De maximale steun is 300.000 euro per project en het maximale budget per oproep 
is 5.000.000 euro.

Momenteel staat er tot en met 31 maart 2023 een oproep open voor het aanvragen van 
steun voor laadinfrastructuur voor stedelijke logistiek, vracht en bussen. In mei valt de 
beslissing vanuit Vlaanderen over de ingediende aanvragen. 

De doorlooptijd is 2 maanden in bovenstaand geval.

1. Op basis van welke criteria werd deze behandeltermijn afgewogen?

2. Wat is de gemiddelde doorlooptijd van een dossier, van indiening tot beslissing? 

3. In hoeveel dossiers wordt deze doorlooptijd niet gehaald? Wat zijn de gevolgen 
daarvan?

4. Kan men in beroep gaan als de doorlooptijd niet gehaald wordt? 

5. Sommige ondernemingen klagen aan dat 2 maanden doorlooptijd te lang is om de 
gegeven prijs op de offertes te behouden. Die is namelijk onderhevig aan (soms 
aanzienlijke) prijsschommelingen.

Hoe kijkt de minister daarnaar? Is er een mogelijkheid om deze behandeltermijn te 
verkorten? Zo ja, hoe zal de minister dat aanpakken en wat is de vooropgestelde 
termijn? Zo niet, waarom niet? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (522), Lydia Peeters (895), Jo 
Brouns (437).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 522 van 2 maart 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar het antwoord op schriftelijke vraag 895 
die gesteld werd aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken.


